Ejercicio 1.6.3
Maneta de grifo
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Tarea

faren La figura muestra el dibujo de disefo de una maneta de
Estrategia grifo doméstico
Ejecucion 7— "'A K N
Conclusiones ‘ La ﬁgura esta o —{7 |
acotada en pulgadas S TG e N g PNE
o [ A

v Las vistas ortograficas ; g
y ) 2 Sor o & 05 i
estan representadas en el s wo ocladss 006
método del primer diedro

3060
%032

604

V' La maneta tiene un plano
de simetria bilateral

0,38

#3
<—ﬁ&"’1

143

Obtenga el modelo
solido de la pieza

e
| \
%012,9 t

El modelo debe permitir cambiar:
/" La altura total (entre 1.30 y 1.8 pulgadas)

/" La longitud de la palanca debe poder variarse entre 1.50 y 2 pulgadas

! La punta de la palanca debe poder estrecharse hasta .3 pulgadas
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Estrategia

Tarea La interseccion de la palanca con el
Estrategia tronco de cono central es compleja

Ejecucion

Conclusiones

L% El recomendable modelar la palanca hasta el centro
y luego intersectarla con el cuerpo central

Por tanto, ambas partes se modelan como soélidos,
para despues vaciarlas
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Estrategia
_— La pieza es de tipo cascara, con un espesor constante
Estrategia de 007 pUIgadaS ..
Ejecucion
Conclusiones ...pero no se puede vaciar el solido en una unica

operacion, porque hay un tabique de separacion
entre la cascara del cuerpo central y la palanca

182

ba———— >

| ¢1.188 ,
| - g |

|, p1313

> -
\@i Se puede vaciar el cuerpo central
mediante una revolucion...

...para luego hacer un vaciado de la palanca,
cuya geometria es mas dificil de vaciar
mediante una operacion de barrido
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Estrategia

Tarea La palanca tiene forma de doble cuia (se ensancha en horizontal
Estrategia y en vertical) por lo que se puede modelar de dos formas:

Ejecucion

Conclusiones

/- Un recubrimiento
entre dos secciones
rectangulares

/" Una extrusion de un perfil en
cufia, al que luego se le aplica
un recorte con el perfil de la
otra cufa

/Esta alternativa requiere hacer la N
palanca antes que el cuerpo
troncoconico, para que la operacion
de recorte de la palanca no afecte a

. su interseccion con el cuerpo .
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Ejecucion

Fares Modele la palanca:
Estrategia

Ejecucion ! Dibuije el perfil en cufia
Conclusiones en el alzado

J/ Extruya a ambos lados

! Dibuije el otro perfil en
cufia en la planta

/ Haga un corte extruido
para eliminar la parte
exterior de la palanca
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Ejecucion

Tarea Alternativamente, obtenga la palanca por recubrimiento:
EStrategia Primera referencia A
Ejecucion { Obtengaun @
Conclusiones p|an0 datum  [N\rsrateios
en el extremo L Frenae

/‘Coincidene
de la palanca ED t

1.82pulgadas %:

Invertir equidistancia

J Dibuje la seccion
exterior de la palanca

! Dibuje la seccion
interior de la palanca

en la vista lateral |
< 8 Brazo recubierto

/ Haga un recubrimiento -

Perfiles

& Croquisibis
Croquis2bis
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Ejecucion

— Modele el cuerpo conico:

Estrategia

Ejecucion ! Dibuje el perfi I
Conclusiones de revolucion 0

en el alzado

/'/'U/ l'.

-
N

~

/ Aplique un barrido de revolucién, fusionando el resultado

/" Dibuje la seccion
interior del cuerpo
troncoconico,
incluyendo el pivote
central

/" Elimine material mediante un corte de revolucion

Observe que la palanca
sigue siendo soélida
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Ejecucion

Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

(W Vaciado brazo ®
! Vacie el brazo v X

Parametros ~

5 |0.07pulgadas =

@ Cara<1>

/Afada los redondeos
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0.06pulgadas

Si redondea antes de vaciar, algunos
redondeos interiores se generaran
automaticamente al vaciar, pero otros no
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Ejecucion

Tarea Modele el hueco del pivote central:
Estrategia
Ejecucion { DIbUJe el perfll Alzado
Conclusiones de revolucion

en el alzado

/- Aplique un corte de revolucion,
para vaciar el agujero central
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Ejecucion

— Afnada las estrias:
Estrategia
Ejecucion ! Dibuje el perfil
Conclusiones de una estria

sobre la boca

del pivote

central

J/ Aplique un corte extruido hasta
la superficie del primer escalon

Estria @

v X &

Desde A
| Plano de croquis b |

Direccion 1 =

| Hasta la superficie b |

@ IlCara-ch |
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Ejecucion

Tarea
Estrategia
Ejecucion

Conclusiones

! Obtenga el

o . .
. Matriz estrias

resto de estrias  «  x
mediante un o

, . Direccion 1 ~
patron circular [,

[

() separacién de instancia

(@) Separacién igual

360.00°

12

[ el

D Direccién 2

Direccion 1

> Separacion:

Operaciones y caras

@
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Instancias:

360.0000000C°F [
12 H

Estria
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Ejecucion

Tarea Anada los nervios:
Estrategia

Ejecucion

Conclusiones { Deﬁna un p|an0
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datum paralelo a la
cara superior de la
maneta y a una
distancia igual a la
altura del nervio

Utilice el plano datum
para dibujar la linea
media del nervio

Recuerde que nos es necesario
restringir completamente el

croquis del nervio

' Plano nervio @
v X
Mensaje A

Completamente definido

Primera referencia ~

¢ |
Paralelos

Perpendicular

Coincidente

][0

0.80pulgadas =

Invertir equidistancia
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Ejecucion

Tarea \/ Utilice el elemento @ Nervio del cuerpo troncoconico (@
Estrategia caracteristico cT
Ejecucion nervio, indicando el Espesor

=E=

{'1\1 ‘O.mpulgadas E|

Direccidn de extrusion:

<&l

[~ invertir lado de material

1.00° =

Tipo:
O Lineal
(@ Natural

Conclusiones espesor apropiado

! Afada los redondeos del nervio

|
i 0.06000000pulgadas

| Obtenga los otros e et e
tres nerViOS oreen! N Direccién 1
redondeados e "
mediante un patron @ separsciniged
. [ [360.00° =
circular wh =
[ Direecién 2 ~
Operaciones y caras ~
ﬁ Nervio del cuerpo troncocon ico

Redondeo nervio
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Ejecucion

Tarea Compruebe que se pueden realizar los cambios pedidos:
Estrategia .

- ( Cambie la altura total

jecucion L.

Conclusiones a los valores minimo

(1.30) y maximo
(1.80 pulgadas)

@serve que si los croquis no estan
vinculados entre si, la altura total
aparece en dos o tres croquis diferentes:

/ Posicién de la palanca
V" Altura del tronco de cono

En ese caso, si no se cambian todas
las recurrencias de esa dimension, se
producen modelos incorrectos
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Ejecucion
. { Cambie la
Estrategia longitud total de la
Ejecucién palanca a los
Conclusiones ValoreS minimo
(1.50) y maximo
(2 pulgadas)

/" Estreche la punta de
la palanca hasta 0.3
pulgadas
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Conclusiones

Tarea /1 La estrategia de modelado es:

Estrategia

Ejecucion v Modelar los cuerpos como solidos para resolver
Conclusiones facilmente las intersecciones exteriores

v Vaciar para convertir los sélidos en cascaras

v Vaciar por tramos cuando haya paredes de separacion

Z La herramienta nervio simplifica el modelado, porgque evita
tener que determinar las intersecciones del nervio con el
resto de la pieza

3 La viabilidad de los cambios de diseno depende de la
estrategia de modelado, por lo que deben tenerse en cuenta
antes de empezar a modelar
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